
心ひとつに ＝ 自己の確立に精励する生徒の育成 ＝ 気づき、考え、行動する生徒

■授業以外の勉強と読書は？望ましいか！？♡

17 家で自分で計画を立てて勉強をしている

２、３年生は前年度と比較して、「①当ては

まる」が約５％増加しています。年度末、年度

当初の休校期間が、自らを律して学ぶ意識を培

ったかもしれません。３年生の①増加と③④消

滅、全校の更なる向上を期待しています。

18 授業時間以外に，平日1日の勉強時間は？（学習塾、
家庭教師との学習も含む）

家庭学習の時間は前年度と大差はありませ

ん。中学生としては①、②がもっと増加し、④、

⑤(特に受検生の⑤)は無いことが望まれます。

ただ、時間も必要ですが、質も大切です。進学

や社会に出るための中学校の学びは一生を支え

るものです。充実させようとすれば、自ずと③

だけでは足りなくなるはずです。

19 平日1日あたりの読書時間は？

前年度よりも⑤、⑥が減りました。昨年後半

から今年の「朝の読書」は、全ての学級の全員

が落ち着いて本に向かっており、気持ちのいい

時間になっています。なぜ、⑤、⑥の回答があ

るのかがよくわかりません。その時間を授業と

勘違いしたかもしれません。

①当てはまる ②どちらかといえば当てはまる
③どちらかといえば当てはまらない ④当てはまらない
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④３０分～１時間 ⑤３０分未満 ⑥全くしない
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①２時間以上 ②１～２時間 ③３０分～１時間
④１０分～３０分 ⑤１０分未満 ⑥全くしない

21 読書は好きです

美郷中生は基本的に読書好きです。前年度と

ほぼ同じ状況です。しかし、別の質問から、学

校図書館や地域の図書館の利用状況は良好では

ないことが示されま

した。各教科等の学

習でも利用のきっか

けづくりに取り組ん

でまいります。

■素直な気持ちで、心開いて主体的に学ぶ姿勢

６月１６日(火)の

午前中、町教育長、

教育委員、教育委

員会職員が本校生

徒の学ぶ姿を参観

してくださいまし

た。

互いの発言を聞き合っ

たり、それを基に自分の

考えを発表しようとした

りする姿から、学習に対

して素直に一生懸命取り

組んでいると評していた

だきました。

服装や行動も好まし

い。元気で笑顔が多く見

られる。生徒同士の関係

が好ましい。学習や生活

の土台が築かれている、

などのお話もいただきま

した。

間もなく、前期中間考

査も控えており、これを

励みに学力、心力、体力

の一層の向上に努めてま

いります。
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